EE-532: - Eletronica Aplicada

Prova 1

Nome: RA:

obs: Prova sem consulta. Pode usar calculadora. Respostas a lapis serdo corrigidas, mas ndo aceito
reclamagdo da correcdo.

1) Desenhe o grafico Iy x vy do circuito abaixo. Considere o modelo de queda de tensdo
constante para o diodo.
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2) a) Calcule o capacitor para uma fonte com retificador meia onda, 12V/0,1A e tensdo
de ripple igual a 1V. b) Adapte um diodo zener a esta fonte de modo que a tensdo de
saida seja aproximadamente 10 V, assuma que a carga consuma uma corrente maxima
de 0,1 mA. ¢) Determine a tensdo de saida (variagdo e valor cc). Dados: V=10V,
1=0,5Q; I7max=1A ; I7min=0,01mA; {=60Hz.
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3) Dados: Vi=26mV; [=5x10""A ; =100; V,=200V. Determine calcule Ay, Riy € Roy
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4) Observe o circuito e explique a fun¢do do resistor Rg. a) O que acontece com o
modulo do ganho de pequenos sinais, ao aumentarmos o valor de Rg? Justifique. b) O
que acontece com o modulo do ganho de pequenos sinais, ao colocarmos um capacitor
em paralelo com R (capacitor de desvio)? Justifique.
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